1¢¢ PARTIE
EPREUVE ECONOMIQUE CORRIGE

1) A quoi est d( le redressement de la croissance en France ?
au redressement de Iactivité industrielle (3 points BEP - 3,5 points CAP)

2 ) Selon 'INSEE, quelle est la croissance prévue en 1999, pour la France ?
+2,2% (2 points)

3 ) L’évolution de la croissance peut étre due a plusieurs phénomenes. Précisez dans le tableau
suivant, les effets de chacun dans cette évolution (stabilité, ralentissement, progression).

PHENOMENES EFFETS

- Les exportations de produits manufacturés |Progression (1 point)

- La consommation des ménages Progression (1 point)

- La construction Progression (1 point)

- L’investissement des entreprises Ralentissement (1 point)-
- La production de services Stabilité (1 point)

4 ) Quels peuvent étre les effets de la croissance sur 'emploi ?
Réponse proposée : La croissance favorise ’'embauche. (4 points)
(accepter toute autre réponse se rapprochant)

2°™ PARTIE
EPREUVE JURIDIQUE CORRIGE

1) Quelle est 'entreprise concernée par une menace de gréve ?
Il s’agit de I'entreprise Eridania Beghin-Say (2 points BEP, 1 point CAP)

P ) Pour quelles raisons les syndicats appellent-ils a la gréve ?

La direction veut supprimer la prime d’intéressement aux bénéfices
(3 points BEP, 1 point CAP)
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g) Qui subiraient les conséquences de ce mouvement de gréve ?
les travailleurs saisonniers
(2 points BEP , 2 points CAP)
les transporteurs

(2 points BEP , 2 points CAP)

nonse.

Non, car la gréve est un droit. (3 points BEP)

3me PARTIE
INSTITUTIONS PUBLIQUES CORRIGE

1) Qu’appelle-t-on collége électoral ?
seils municipaux (4 X 0,5 points)

P ) Quelles sont les fonctions d'un député ?
- voter les lois (1 point BEP, 1 point CAP)
- controler le gouvernement (1 point BEP, 1 point CAP)

3 ) Expliquez ce qu’est une motion de censure.
Procédure qui met en jeu la responsabilité du gouvernement (2 points)

b ) Complétez le tableau suivant : (6 points : BEP - 4 points : CAP)

4 ) Quelles sont les conséquences du vote de la motion de censure ? (2 points)

- les députés peuvent contraindre le gouvernement a s’expliquer ou a démissionner.

4 ) Est-ce que le chef d’entreprise peut licencier un salarié pour cause de gréve ? Justifiez votre ré-

Des députés, des conseillers régionaux, des conseillers généraux, et des délégués des con-

QUESTIONS SENATEURS DEPUTES
LEUR NOMBRE 321 577
DUREE DU MANDAT 9 ans (renouvelable par tiers|5 ans
tous les 3 ans)
AGE MINIMUM 35 ans 23 ans
LES ELECTEURS Collége électoral Les citoyens
( W Spécialité : TERTIAIRE Durée : | Session
A CORRIGE Code Spécialité : oan a0 | 2001
Epreuve : Environnement Economique et Juridique Coefficient:|  Folio
N° Sujet : 00 - 50 B.E.P.: 2/2
\_ CAP.: J




/’

\

BAREME DU SUJET BEP / CAP INTEGRE : EPREUVE EP 3 ENVIRONNEMENT ECONOMIQUE ET
JURIDIQUE

n° T connaissances abordées code
' Téaches a effectuer BEP CAP
1 a |identifier les éléments de la situation 3 3,5
2 Problémes économiques actuels a |identifier les éléments de la situation 2 2
3 ¢ |effectuer des choix raisonnés 5X1 |5X05
4 La croissance ¢ |formuler une appréciation 4 _
TOTAL| 14 8

connaissances abordées. .

Tches.a ffectuer

“n° connaissances abordées code Taches a effectuer BEP CAP'
1 Droit du travail a |identifier les éléments de la situation 2 1
~odii one:Les relations collectives. a |identifier les éléments de la situation 3 1
3 Les syndicats et la négociation ¢ |Formuler les problémés que pose la 2X2 12X2
collective situation '
4 ¢ |Faire application de régles 3 _
TOTAL| 12 6

BEP

code
1 Les institutions publiques " b '|Citer des mécanismes fondamentaux 2 -
2 a |identifier les éléments de la situation 2 2
3 L.e parlement - la loi b | Citer des mécanismes fondamentaux 2 -
4 b | Citer les mécanismes fondamentaux 2 -
5 a |identifier les éléments de la situation 4X1514X1
TOTAL| 14 6
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